EPQTHXEIX OEQPIAX

1. Tv givon 1 TUKVOTNTO EVOS COUGTOC;

Aravinon: H mokvetTnTa €vOG GOUOTOG vl £va LOTKO
HéEyefoc Yo paKTNPIoTIKO TOL LAIKOV atd TO 0Toio eiva
QTIyuEVO Ko givart 1 ndla mov £xet dtov 0 0YKOG TOV
etvan ioco¢ pe ™ povaoda (dnAadmn Ue o Lovado 0YKov Tov
viko¥ ion pe 1 cm3 1 1 md).

2. Ilog ovpPforileTtor  TokvoTnTO;

Anavrnon: H mokvoétta cvpPorileton pe to ypaupo d.

3. llmwg opileTor ) TOKVOTN T,

Anavrnon: TTokvotra (d) evog viikov ovopdletan To
otabepd mhiko ¢ pnalag (M) mov €xetl évag dykog (V)
oo avtd T0 VAIKO, Tpoc tov 0yko (V). Anhadn:

4. Tloweg €ivor o1 HOVAOES HETPNONG TNG TUKVOTNTOGS;

Amavrnon: H povada p€tpnong e mukvoTnTog 6To
AeBvég Zootnuo Movadwv (S.1.) eivat to éva Kiko ava
KoPucé pétpo (1kg/ md).

Mo akopo €0YpNOTH Kol TPOKTIKT LOVAOX Eival TO €val
Tpoppdpro avé kopiké ekatooto (1 g/cm®) 1 (1 g/mL).



5. HHog NETATPETOVUE TIS HOVADES TUKVOTNTOGS 010 T1) pio
otV GAAN;

Arovinon:

o) Mo va petotpéyovue Tig povadeg mokvotntog and 1kg/
m3 ce 1 g/cm?®

" Avtikobiotodue to 1kg pe ta icodvvopud tov 1.000g.

= Avtika@iotoope o 1 m® pe 1o 16080vapd Tov

1.000.000 cm?3:
1 kg 1 1866 g 1 g
m3  ~ 1.000.000cm3  1.000 cm3
AnAadn:

1kg/ m® = 0,001 g/cm?

B) ' var petatpéyovpe TIc povadeg mokvotntog omd 1
g/cm?® o 1kg/ m3

1
" AvtikaBiotodpe to 1g pe ta 16060vaud tov 1 000kg.
= Avtika@iotoope to 1 ¢m? pe ta 16080vaud tov
_ 1t s
1.000.000
1
. 9 _ . _T000 kg~ 1.000806kg 1.000kg 000 %9
cm3 1 3 10800 m3 1m3 T m3
1.000.000
AnAodn:

1 g/cm?® = 1.000 kg/ m®



